COPPIGE

B 1) Lesdeux triangles AOB et OBC étant équil atéraux,
ils ont donc des cété de méme longueur et leur
périmétre est égal a 2x3=6.cm.

C A 2) Lalongueur du cercle de cetre O et derayon 2 cm
estégal a2xnxOA=2x3,14x2=12,56 cm.

0 3) Lesangles d'un triangle éuilatéral sont tous égaux
a 60° donc AOB=60°, donc on aura
AOD = BOD - AOB = 180 - 60 = 120°.
De mémeCOD = 120°.

D 4) Lalongueur de I'arc AD, du fait que AOD = 120°,
est égale 2123120 . 4 18666... ~ 4,2 cm

de méméd’arc CD mesure 4,2cm.

5) Le périmétre de lafigure mlorée et égal ala somme des cotés AB et BC
additionnée ai arcs AD et CD donc le périmétre de lafigure et égale a:
2+2+4,2+4,2=12,4cm.

Il -) Le périmétre de la figure est :

P=2,5+1+2X0xL 41 547 54 2x2x1 35

=10+0,5x7r+7=10+1,5%x3,14=10+4,71=14,71 cm




